
Витяг з протоколу 

 

31.01.2024 м. Київ № 03/24К 

 

засідання комісії з розгляду скарг та підготовки пропозицій стосовно організації і проведення 

відкритих торгів (аукціонів) з продажу активів (майна) банків, що виводяться з ринку або 

ліквідуються (далі – Комісія). 

 

Враховуючи наявність кворуму (11 осіб), засідання Комісії відкрито для забезпечення 

можливості розгляду, обговорення та голосування по питаннях відповідно до порядку денного. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Щодо скарги ХХХХХХХ стосовно електронних торгів, запланованих на 01.02.2024, з продажу 

активу (майна), що обліковується на балансі ПАТ «ПРОМІНВЕСТБАНК» (лот № G22N025505). 

1. По першому питанню порядку денного 

Короткий зміст та 

причини 

До Комісії Фонду надійшла скарга ХХХХХ стосовно електронних 

торгів, запланованих на 01.02.2024, з продажу однокімнатної 

квартири, загальною площею 26,4 кв. м (житлова площа 13,1 кв. м), 

за адресою: м. Київ, проспект Оболонський, будинок 34-В, квартира 

809, що обліковується на балансі ПАТ«ПРОМІНВЕСТБАНК» (лот 

№ G22N025505). 

Скаржник повідомляє, що вона з 2016 року як працівник банку 

проживає в вищезазначеній квартирі та сплачує за це ПАТ 

«ПРОМІНВЕСТБАНК» орендну плату в сумі 4400 грн. в місяць. 

Скаржник зазначає, що на ОЛХ розміщене оголошення про продаж її  

квартири з посиланням на сайт біржі, представник якої розміщує 

об’яви про продаж та пропонує потенційним покупцям в телефонній 

розмові різноманітні способи виселення мешканців з квартири. 

Також в скарзі зазначено, що на даний час відкрито провадження за 

позовом іншої мешканки вищезазначеного будинку про визнання 

права користування та постійного проживання на законних 

підставах, зобов`язання видати ордер на проживання та постановки 

на облік і реєстрацію за місцем проживання.. Розгляд справи 

№756/15421/23  триває в Оболонському районному суді м. Києва.  

Скаржник вважає дії працівників Фонду злочинними та просить 

надати їм оцінку. 

Статус електронних торгів в ЕТС: «Прийняття заяв на участь». 

ВИРІШИЛИ: 1.Перенести розгляд питання на наступне засідання Комісії. 

2. ПАТ«ПРОМІНВЕСТБАНК» та ТОВ «УУБ» надати пояснення на 

наступне засідання Комісії по суті скарги скаржника . 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 11 голосів 

 «проти» – немає 

 «утримались» – немає 

 


